今年6066位黄标车主领补贴

2015年元旦起,补贴标准降为1.44万元/辆

本报12月11日讯(记者 孙 丽娟 通讯员 王明德 王海 娟) 截至12月10日,今年全市累 计审核通过的提前淘汰黄标车 6066辆, 兑付补贴4564.07万元, 两项指标位居全省第二

需要提醒的是,2015年是黄 标车提前淘汰政策的第四窗口时 段,也是申领补贴的最后一年,此 后黄标车须全面退市。

自2013年10月1日至2015年

12月31日,全省实施黄标车提前 淘汰补贴政策。补贴资金由省、 市、县三级财政负担,其中,省级 负担40%,市、县负担60%。

根据淘汰黄标车车型和使用 年限,该政策补贴标准分为4个 时段。目前正处于第三时段, 2015年1月1日起进入第四时段。

2016年1月1日起,全省范围 将禁止黄标车上路。设立4个不 同时段的补贴标准,旨在鼓励车

主办理提前淘汰手续,淘汰越早 补贴越多,淘汰越晚补贴越少。

在此提醒黄标车车车主尽早 办理淘汰手续,若拖到明年补贴 全额将减少10%。

以2006年以后登记的重型 载货车和大型载客车为例,今年 淘汰补贴金额为1.62万元/辆, 2015年补贴降为1.44万元,少领 1800元

截至目前,连同强制报废、注

销的老旧机动车及财政供养单位 淘汰的黄标车,威海全市已累计 淘汰黄标车及老旧车2.9万余 辆,2015年将达到3.9万辆。

今年截至12月10日,全市审 核通过的提前淘汰黄标车6066 辆,其中货车3711辆、客车2355 辆,车主分别获补3047.15万元、 1516.92万元。

从车型看,淘汰总量前三位 的分别是轻型货车、小型客车和 微型客车。其中,轻型货车3135 辆, 兑付补贴2336.31万元, 分别 占淘汰总量、补贴兑付额的 51.68%和51.19%。

从区域看,环翠、文登、荣成 的累计淘汰量、补贴兑付金额居 前三位。

其中,环翠区累计淘汰1326 辆、兑付补贴1025.53万元,分别 占全市的21.86%、22.47%,位居 全市前列。

头条链接(一)

补贴申领流程

本报12月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王明德 王 海娟) 为方便车主申领补贴, 威海市在市区、文登区、荣成 市、乳山市共设立了4个联合 服务窗口。

其中,市区服务窗口联系 电话:5229123;文登区服务窗 口联系电话:8802367;荣成市 服务窗口联系电话:7593509; 乳山市服务窗口联系电话: 6616306

申领补贴办理手续前,车 主本人或经办人可以携带机动 车行驶证、机动车登记证书、机 动车环保检验合格标志副本前 去办理。

车主或经办人办理补贴资 金申领手续后20个工作日内, 财政部门会将补贴资金及时打 入车主提供的个人账户。



▲威海市报废汽车回收拆解有限公司的工人在拆解黄标车。

头条链接(二)

补贴范围及标准

本报12月11日讯(记者 孙 丽娟 通讯员 王明德 王海 娟) 黄标车,是指经环保检验合 格,低于国家第一阶段机动车排 放标准的汽油车和低于国家第三 阶段机动车排放标准的柴油车 不包括三轮汽车、摩托车、低速货

政府对自愿提前淘汰、提出 申请并经审核符合相关条件的黄 标车,给予相应补贴。

属于下列情况之一的黄标 车,提前淘汰不享受补贴政策: (一)按照省政府规定在2015年12 月31日前全部淘汰的各级财政供 养单位的黄标车;(二)强制报废 日期在2015年12月31日前的黄标 车;(三)已享受老旧汽车报废更 新补贴政策的黄标车;(四)在检 验有效期届满后连续3个机动车 检验周期内未取得机动车检验合 格标志的黄标车;(五)因自然原 因、交通事故等导致直接报废的 黄标车。

男子怀疑妻子出轨 暴打无辜赔了2000元

本报12月11日讯(记者 孙 丽娟 通讯员 姜炳辉 于爱 一男子敏感多疑,觉得结 婚十几年的妻子外面有人。看 到妻子跟一男子说话,他自以 为抓到了"小三",上前暴打男 子,最后发现打错了人,赔了 2000元医疗费。

10日中午,乳山商业街派 出所接一男子报警称,他在黄 埠村被一陌生男子殴打。民警 现场了解到,打人者吕某与被

打者张某互不认识,张某是在 跟女子梁某交谈时遭吕某殴

经询问,打人者吕某与梁 某是一对夫妻,两人婚姻原本 幸福美满,但近几年,两人常因 鸡毛蒜皮的琐事争吵以至于分 居,吕某固执地认为妻子与自 己分居是因为外面有人了。

9日傍晚5时许,吕某送孩 子去梁某的住处,发现梁某正 在跟一陌生男子说话,而且满 面笑容。吕某见状,心中如打翻 了五味瓶,"跟我一起,哪有笑

二话不说,吕某跑到男子 面前就是一顿暴打,男子猝不 及防,头部、身上多处受伤。

被殴打的男子是张某,是 梁某现住处邻居的亲戚,当天 到亲戚家串门,偶遇梁某。经调 解,吕某意识到自己的行为违 法,愿意赔付张某2000元医药 费,张某原谅了吕某。

今阵雪大风 周末转晴 下周又变天

本报12月11日讯(记者 王 震) 12日,威海将迎来降雪、大 风天气,各地有阵雪,沿海阵风8 级。13日和14日,天气转晴,气温 逐步回升,预计14日最高气温 5℃左右。不过,下周将迎来持续

数日的降雪、低温天气。 12日,多云间阴有阵雪,北 风沿海6到7级阵风8级,内陆5到 6级,温度沿海-3℃到1℃,内陆-

5℃到2℃,市区-3℃到1℃。 13日,阴转多云,北风沿海5 到6级,内陆4到5级,温度沿海-4℃到2℃,内陆-6℃到2℃,市区 -3℃到1℃。

14日,多云转晴,北风转南 风沿海5到6级,内陆4到5级,温 度沿海-4℃到5℃,内陆-7℃到 5℃,市区-2℃到5℃

虽然本周末天气晴好,但下 周将迎来持续数日的风雪天,预 计15日将有雨夹雪,16日和17日 将有中雪,且都是大风、低温天



救"脚

11日12时许,文登初张路上,一辆小货车撞到路边大树,车头变 形,副驾驶座上的男子右脚被卡。文登消防广州路中队用抢险救援车 后拉小货车,再用扩张器、撬棍,最后用小刀剖开被困人的鞋子,将被 卡住的脚抽出,男子脚筋受伤但并无大碍。

本报记者 孙丽娟 通讯员 刘韬 摄影报道



执法

11 日 , 荣成交 警大队开展异地执 法,图为民警在石 烟线路段检查一辆 超宽车。

本报记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 摄影报道

祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒 技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



党生辉万 和綠白千 道昌隆康泰吉

